

平成 28 年 9 月 1 日

各位

株式会社ドリームインキュベータ 代表者名 代表取締役会長 堀 紘一 (コード番号 4310 東証第一部) 問合せ先 執行役員 原田 哲郎 (TEL 03-5532-3200)

インド駐在員事務所設立に関するお知らせ

当社は、インド駐在員事務所を設立いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 設立の理由

近年、インドの現地企業に対する投資機会、日本企業向けのインド展開戦略構築や M&A 支援のプロジェクトが増加してきており、インドでの情報収集力強化と顧客への支援体制 充実のため、マハラシュトラ州・ムンバイ市内に駐在員事務所を設立いたしました。

2. 設立する駐在員事務所の概要

- (1) 名 称 DI インド駐在員事務所
- (2) 英文名 DI India Liaison Office
- (3) 代表者 江藤 宗彦
- (4) 所在地 Quest Offices, Parinee Crescenzo, 1st floor, G Block BKC, Bandra Kurla Complex (BKC), Mumbai, Maharashtra, 400051, India
- (5) 活動内容 本社およびインド企業間のコミュニケーションチャンネルとしての活動 ※ 本社はインドにおいて下記事業を実施
 - ・ インド現地企業に対する投資/インキュベーション
 - ・ 日本企業の進出コンサルティング及び実行支援
 - ・ M&A アドバイザリーサービス

3. 今後の見通し

当該駐在員事務所の開設に伴う平成 29 年 3 月期の当社及び当社グループの業績に与える影響は軽微であります。

以上